
 

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ευθυγραμμισμένη με τη πολιτική παράδοσης των πάντων στην αγορά και
το κέρδος, συνεχίζει τη πολιτική όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων (Παπανδρέου, Παπαδήμου,
Σαμαρά), σε αγαστή συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο.

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ βάζει άλλο ένα λιθαράκι για το πέρασμα των καπιταλιστικών
αναδιαρθρώσεων στον αγροτοδιατροφικό τομέα. Μέτρα συγκέντρωσης της παραγωγής και πλούτου σε
όσο γίνεται λιγότερα χέρια.

Η πολιτική αυτή έχει στο κέντρο της τη πλήρη μεγιστοποίηση του κέρδους και την υπαγωγή των πάντων
σε αυτό.

Στόχος τους είναι να αγοράζουν το γάλα (αγελαδινό, πρόβειο, γίδινο) σε τιμή τρεις φορές κάτω
και να μην αναγράφουν επάνω ημερομηνία παραγωγής συνεχίζοντας φυσικά την «ελληνοποίηση»
εισαγόμενου γάλακτος. Με αυτό τρόπο βιομήχανοι και μεγαλέμποροι, χωρίς να κατεβάσουν φυσικά τις
τιμές αυξάνουν τα κέρδη τους και υποβαθμίζουν τη ποιότητα του γάλακτος.

Στο δεύτερο μνημόνιο επιμηκύνθηκε ο χρόνος κατανάλωσης του γάλακτος στις 7 ημέρες και τώρα στο
τρίτο μνημόνιο μέσω της εργαλειοθήκης του ΟΟΣΑ καταργείται πλήρως η αναγραφή
ημερομηνίας παραγωγής πάνω στο προϊόν!!!

Στο γιαούρτι, με το τρίτο μνημόνιο καταργείται το άρθρο 82 του Ελληνικού Κώδικα Τροφίμων
και Ποτών που λέει ρητά ότι το Ελληνικό γιαούρτι παράγεται από νωπό γάλα και μόνο. Το
γιαούρτι με λίγα λόγια θα μπορεί να παράγεται με συμπυκνώματα, πρωτεΐνες και σκονόγαλο.

Ανοίγουν δρόμο τεράστιας κερδοφορίας και ασυδοσίας των πολυεθνικών ομίλων (και ελληνικών) σε βάρος
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, των μικρομεσαίων αγροτοκτηνοτρόφων και χιλιάδων θέσεων εργασίας
που κινούνται γύρω από την παραγωγή γάλακτος. Τα μέτρα αυτά θα έχουν τεράστια επίπτωση και στους
αγρότες που παράγουν ζωοτροφές.

Οι ελληνικές πολυεθνικές βιομηχανίες ήδη ανακοινώνουν ότι θα σταματήσουν να αγοράζουν γάλα μέσα
από τη χώρα  και αναπροσαρμόζονται με βάση τα νέα δεδομένα( πχ κλείσιμο μονάδων).

ΚΕΦΑΛΑΙΟ-Ε.Ε-ΔΝΤ ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΙ

ΣΕ ΛΙΓΟ ΘΑ ΜΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΟΥΝΕ ΟΤΙ ΘΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΕΡΑ ΠΟΥ ΑΝΑΠΝΕΟΥΜΕ

Μόνος δρόμος η αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης, για να ζήσουμε με αξιοπρέπεια,
για να επιβάλλουμε με τα δικά μας όργανα επιβολής της λαϊκής θέλησης, τις ανάγκες και τα
δικαιώματά μας.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τους κτηνοτρόφους σε ξεσηκωμό ενάντια στα μέτρα που ανακοίνωσαν για το γάλα.



Ξεσηκωμός που πρέπει να συνδεθεί με τον αγώνα ενάντια στο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο και
τη νέα φορολογική καταιγίδα.

Με κοινό μέτωπο εργαζομένων, αγροτοκτηνοτρόφων, ανέργων και νεολαίας να επιβάλλουμε ένα άλλο
δρόμο χωρίς Χρέος-Ε.Ε-ευρώ-μνημόνια.

Ένα μέτωπο ρήξης και ανατροπής που πρέπει να επιβάλλει:

1) την ανατροπή της ΚΑΠ της ΕΕ

2) τη διαγραφή του χρέους,

3) την εθνικοποίηση – κρατικοποίηση, χωρίς αποζημίωση, των τραπεζών και των επιχειρήσεων
στρατηγικής σημασίας του αγροτοδιατροφικού τομέα

4)  την έξοδο από το Ευρώ και την ΕΕ και την ισοτιμία στις διεθνείς σχέσεις,

5)  τη δημιουργία δημοκρατικών πρωτοβάθμιων παραγωγικών συνεταιρισμών με ουσιαστική κρατική
ενίσχυση, με άμεση απαλλοτρίωση – χωρίς αποζημίωση όλης της μεγάλης αγροτικής και εκκλησιαστικής
ιδιοκτησίας και παραχώρησή της για συνεταιριστική παραγωγή

6) τον ενιαίο δημόσιο φορέα τροφίμων και κεντρικό σχεδιασμό της αγροτικής παραγωγής, με κριτήριο τις
λαϊκές ανάγκες (όχι τις ανάγκες της χωματερής και του κέρδους), τη κάλυψη των διατροφικών αναγκών
του λαού, ενάντια στη διπλή εκμετάλλευση αγρότη και καταναλωτή.

Πανελλαδική αγροτοδιατροφική επιτροπή της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α

 

 

 


